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Administrator
文本框
与一元复合函数求导类似的方法

求一阶导、再算二阶导

Administrator
文本框
换元，指数化为e的次方，对数项取出一个负号。z/x=z/t * t/x

Administrator
文本框
换元

z/x=z/u * u/x + z/v * v/x

第二小题：上述结果再对y求导

Administrator
文本框
直接求，打'号,复合函数求导

Administrator
文本框
拆成减法

Administrator
文本框
正推容易

逆推：对x方向使用微分中值定理

Administrator
文本框
直接推导，利用上题结论

Administrator
注释框
直接变换带入，看看变成什么样，使之满足条件

Administrator
文本框
两边同时求，最后变为解方程

Administrator
文本框
正求：看成对t的函数，直接求导，令t=1

逆求：设F(t)=f(x,y)，求导变换，再积分
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Administrator
文本框
分解为在x与y方向上的偏导数

注意单位化

Administrator
文本框
l写为(cosθ,sinθ),在x与y方向上的偏导数的线性组合

Administrator
文本框
梯度的模长最大为10，梯度即为(-6,-8)
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文本框
方向导数(1,-1)方向上函数值不变

Administrator
文本框
二维罗尔定理，将其设为关于t的一次函数
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文本框
x=tu+1

y=tv 

代入，关于t的函数
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文本框
化为e指数，为初等函数复合


